
SEINÄJOEN TAITOLUISTELIJAT RY    Tiedote 3/2010–2011 

Puheenjohtajan palsta 

Syyskausi on puolivälissä ja olemme saaneet harjoitukset ja vuorot paikoilleen. Luistelijoillekin on löytynyt 
sopivat ryhmät, mutta kauden aikana saattaa yksittäisten luistelijoiden kohdalla tulla muutoksia ryhmään, 
jos taidot karttuvat nopeasti. Seurassa luistelee tällä hetkellä lähes 250 lasta, nuorta ja aikuista noin 
kahdessakymmenessä ryhmässä.  

Syyskauden suurin voimainponnistus on ensi viikonloppuna, lauantaina 16.10 klo 8.00–21.00, olevat 
taitoluistelukisat, joihin osallistuu noin 122 luistelijaa yhdeksästä eri seurasta. Seuralla on pitkä kokemus 
kilpailujen järjestämisestä, mutta nämä kilpailut tekee erikoiseksi ensimmäiset ISU‐arvioinnit.  Kilpailuihin 
tarvitaan vielä talkooväkeä erilaisiin tehtäviin ja tietysti kannustusjoukkoja. Seurasta osallistuu 50 omaa 
kilpailijaa. Kilpailuista on lisää myöhemmin tiedotteessa. 

Kevään tärkein voimanponnistus on kevätnäytös, joka ensi keväänä järjestetään sunnuntaina 17.4.2011 
(kaksi näytöstä). Kevätnäytöksen aiheen etsimiseksi järjestetään kilpailut vielä tässä syksyllä. Lisätietoja 
kilpailuista tulee nettiin. 

Seuralla on myynnissä Lumilyhty‐arpoja. Jokaiselle kilpa‐, kehitys‐ ja harrastajaluistelijalle tulee myyntiin 
kaksi arpaa (5 euroa). Maksu peritään harjoitusmaksujen yhteydessä.  

taitoluisteluterveisin, Tiina  

puh 040 8674519 tai tiina.ylikarhu(a)gmail.com 

Harjoitusmaksut 

Tulemme jatkossa ostamaan harjoitusmaksujen laskutuksen. Tarkemmat ohjeet ilmoittamisesta 
ryhmämuutosten, sairastapauksien tai lopettamisen vuoksi tulevat nettiin ja seuraavaan tiedotteeseen.  

Johtokunta on päättänyt ryhmien laskutusväleistä seuraavasti: 

Kilparyhmät    laskutus kerran kuukaudessa 

Kehitysryhmät   laskutus kahden kuukauden välein 

IF‐ryhmät     laskutus kahden kuukauden välein 

Muodostelmaryhmät  laskutus kahden kuukauden välein 

Luistelukoulut   laskutus kerran kaudessa 

Seuran jäsenmaksut tulevat maksettaviksi seuraavissa laskuissa. 

Lämmin ISO KIITOS Minna Kurunsaarelle,        

joka on urheasti laskuttanut luistelijoitamme usean kauden ajan!  

       



Harjoitusaikatauluista 

Harjoitusaikataulut tulevat nettiin etusivuille viikoittain tai pitempinä jaksoina. Viikoittaiseen 
harjoitusaikatauluun tuovat kilpailut ja arkipyhät muutoksia. Syyskauden harjoitukset jatkuvat joulukuun 
22. päivään saakka. Kevätkausi alkaa kilpa‐, kehitys‐ ja harrastajaryhmillä 3.1.2011 ja luistelukoululaisilla 
10.1.2011. Joulun välipäivinä on kilparyhmillä jääharjoituksia. 

Ryhmävastaavat 
 
Ryhmävastaavien tehtävänä on vastata kysymyksiin omien ryhmiensä toiminnasta, tiedottaa ryhmäänsä 
sekä viedä viestiä tarvittaessa eteenpäin johtokuntaan. 

Ryhmä Ryhmävastaava SÄHKÖPOSTI puhelinnumero
Kilparyhmä K1 Minna Kurunsaari minna.kurunsaari(a)netikka.fi 040-7009802 
Kilparyhmä A1 Ritva Ahokas ritu.ahokas(a)suomi24.fi 040-7391811 
Kilparyhmä N1 Sari Kjäll sari.kjall(a)gmail.com 045-6709449 
Alkeiskilparyhmä N2 Niina Alakarhu niina.alakarhu(a)epshp.fi 050-5121111 
Kilparyhmä T1 ja T2 Johanna Ruokamo johanna.ruokamo(a)netikka.fi 050-3056810 
Kehitysryhmä 1 Kati Jormalainen kati.jormalainen(a)luukku.com 050-5524309 
Kehitysryhmä 2 Minna Talvilahti minna.talvilahti(a)gmail.com 040-7216436 
Ice Flowers 1 ?    
Ice Flowers 2 ?    
Erityislapset Mari Nordberg miharumail(a)gmail.com 040-7760354 
Luistelukouluvastaava Emmi Kurunsaari emmi.kurunsaari(a)gmail.com 040-7175667 
Lasten 
muodostelmaluistelu Tarja Sandvik tarja.sandvik(a)netikka.fi 040-5740238  
Riverettes Tiina Yli-Karhu tiina.ylikarhu(a)gmail.com 040-8674519 
Kurikka Jennika Rislakeus jennika.rislakeus(a)netikka.fi 050-3071818 
Kuntoluistelu Tiina Yli-Karhu tiina.ylikarhu(a)gmail.com 040-8674519 
 

Ryhmävastaaville järjestetään yhteinen tapaaminen viikolla 43. Kutsu tulee sähköpostitse. IF‐
ryhmien äidit ja isät, ryhmät tarvitsevat pikaisesti ryhmävastaavat. Ilmoittautumiset Jennikalle!  

Matka Muodostelmaluistelun MM‐kisoihin 9.4.2011 

Seinäjoen Taitoluistelijat järjestää matkan Helsingissä järjestettäviin Muodostelmaluistelun MM‐kilpailuihin 
lauantaina 9.4.2011 vapaaohjelmakilpailuihin. Matka järjestetään, jos ilmoittautumisia tulee yli 40. 
Matkan hinta on noin 100 euroa (seuran jäsenille), joka sisältää lipun ja bussimatkan Helsinkiin. Lippu on 
saman hintainen lapsille ja aikuisille. Koska lippujen myynti on käynnissä ja osa katsomoista jo 
loppuunmyytyjä, tarvitaan tieto lähtijöistä 20.10.2010 mennessä. Matka maksetaan kahdessa erässä. 
Ensiksi maksetaan lippu noin 70 euroa ja loput maaliskuun aikana. Ilmoittaudu matkalle 
http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/tapahtumat/ilmoittautumislomake‐matkalle‐mu/ 

Lisätietoja kilpailuista löydät täältä: http://www.stll.fi/2011_synchro_worlds/ 
 
Lisätietoja matkasta voit tiedustella Tiina Yli‐Karhulta puh 040 8674519 tai s‐posti 
tiina.ylikarhu(a)gmail.com 
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Syyslomaviikon harjoitukset 

Syyslomalla viikolla 42 luistelevat seuraavat kilparyhmät K1, A1, N1, T1 ja T2. Muut ryhmät ovat lomalla. 
Syyslomaviikolla ei ole myöskään oheisharjoituksia eikä tanssia kouluilla. 

Syyslomalla järjestetään kouluikäisille (7‐12 ‐vuotiaille) luistelukoulu aamupäivisin maanantaista 
perjantaihin klo 11.10–12.00 vanhassa jäähallissa. Luistelukoulun hinta on 20 euroa. Ilmoittautuminen 
seuran nettisivujen kautta www.seinajoentaitoluistelijat.fi. Luistelukoulusta voi halutessaan jatkaa luistelua 
seuran eri ryhmissä. Luistelukoulusta vastaavat Emmi Kurunsaari ja Jennika Rislakeus. Tiedottakaapa 
luistelukoulusta tuttavianne! 

 

Aikuisille järjestetään K40 ‐Skating ‐aikuisten luistelukoulu maanantaista lauantaihin vanhassa jäähallissa.  
K‐40 Skating, aikuisten luistelukoulun tavoitteena on saada yli 40‐vuotiaat naiset ja miehet säännöllisen 
luisteluharrastuksen pariin tarjoamalla heille perusteelliset valmiudet harrastaa luistelua joko ryhmässä tai 
itsenäisesti. Luistelukouluun voi osallistua myös nuorempia aikuisia. Seuran aikuisten luistelukoulu on 
saanut KKI‐tukea. 
 
Luistelukoulussa (kuusi opetuskertaa) käydään luistelutekniikka läpi alkeista lähtein, joten mukaan voi tulla, 
vaikka ei olisi aiemmin luistellutkaan, mutta myös jo luistelleille luistelukoulu tarjoaa kertausta ja parempaa 
luistelutekniikkaa. Varusteiksi tarvitaan teroitetut luistimet, lämmin, joustava vaatetus ja innostunut 
asenne.  
 
Luistelukoulun hinta on 30 euroa. Ilmoittautuminen seuran nettisivujen kautta 
www.seinajoentaitoluistelijat.fi.  Luistelukoulusta voi halutessaan jatkaa seuran aikuisryhmissä. 
Luistelukoulusta lisätietoja saa Tiina Yli‐Karhulta puh 040 8674519. Vanhemmat, tässä hyvä mahdollisuus 
opetella oikea luistelutekniikka! 

Kauden tapahtumista 

Lauantaina 16.10 klo 8.00–21.00 on Taitoluistelukilpailut Seinäjoella. Kilpailuihin tarvitaan myös 
talkooväkeä! Jos voit osallistua muutaman tunnin työpanoksella, ota yhteys Leena Pulkkiseen p. 
0443070510 tai sähköpostitse leena.pulkkinen(a)hotmail.fi.   

Kisoissa on myös Flippi myymässä taitoluistelutavaraa mm. termohousuja. Myös Ullmax‐tuotteita on 
myynnissä. Tervetuloa katsomaan myös kisoja ja kannustamaan luistelijoita! 

Lauantaina 6.11 ei ole harjoituksia! 
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Sääntömääräinen syyskokous on tiistaina 9.11. klo 18.00. Paikkana on Seinäjoen Nordean kokoustilassa 2. 
kerros. Syyskokouksen asialistalla ovat toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen hyväksyminen. Tervetuloa! 

Maanantaina 6.12 ei ole harjoituksia! 

Joulujuhlat järjestetään maanantaina 20.12 kaikille ryhmille. Tarkempi aikataulu ilmoitetaan myöhemmin. 

Kevätkauden harjoitukset alkavat kilpa‐. kehitys‐ ja harrastajaryhmillä maanantaina 3.10.2011. 

Perinteinen Loppiaisluistelu järjestetään torstaina 6.1.2011 klo 18.00–20.00 isolla tekojäällä. Ohjelmassa 
on taas hauskoja leikkejä lapsille, taitoluisteluesityksiä ja arpojen, makkaran ja mehun myyntiä. Tilaisuus on 
tarkoitettu koko perheelle ja se järjestetään yhteistyössä Seinäjoen kaupungin liikuntatoimen ja Lions Club 
Seinäjoki/Törnävä kanssa. 

Kevätkauden harjoitukset alkavat luistelukouluryhmillä maanantaina 10.1.2011. 

Seuratuotteet 

Seuran fleece‐takkien (hinta 35 euroa) viimeinen tilauspäivä on 17.10. Tilauslista löytyy vanhan jäähallin 
seinältä. 

Seuran college‐housujen (hinta 13 euroa/ 15 euroa) tilauslista löytyy netistä. Viimeinen tilauspäivä on myös 
17.10. 

Tulossa on myös seuralaukkujen tilaukset. Myyntiin tulee luistinlaukkuja ja myös isompi urheilukassi. 
Seuraa uutisia! 

Yhteistyökumppanit 

Seinäjoen Taitoluistelijoiden yhteistyökumppanit löytyvät seuran nettisivuilta. Intersportin syksyn 
tarjoukset löytyvät myös nettisivuilta. 

Tiedottaminen 

Seinäjoen Taitoluistelijat tiedottaa useita kanavia hyödyntäen: 

– ajantasaisin tiedotus löytyy nettisivuilta osoitteesta http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/ 

– seuratiedote (noin 8‐10 kertaa kaudessa) lähetetään sähköpostilla kaikille jäsenille, joiden sähköposti on 
seuran tiedossa. Seuratiedotteet löytyvät myös nettisivuilta. 

– sähköpostilla ja tekstiviesteillä tiedotetaan joskus nopeasti esille nousseista asioista, vuoromuutoksista tai 
vastaavista. 

– seuran ilmoitustaulut, erityisesti vanhan jäähallin, ovat yksi tiedotuskanava, jonne pyritään tuomaan 
tärkeimmät tiedotettavat asiat ja mm. kilpailukutsut.  

Lisätietoja seuran toiminnasta saat myös johtokunnalta, valmentajilta ja ohjaajilta sekä ryhmävastaavilta. 
Yhteystiedot löytyvät netistä. 

http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/
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